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Suomen Fotokaupan Liito ry



Ei vastausta

En koskaan

Harvemmin kuin kerran kuukaudessa

Kerran kuukaudessa

2–4 kertaa kuukaudessa

Useammin kuin 4 kertaa kuukaudessa

Kuinka usein 
asioit fotoliikkeessä?

1,6%1,1%

6,9%10,1%

18%

62,4%

SUOMEN 
FOTOKAUPAN 
LIITTO



Filmit (+ kehitys, kemikaalit, paperit)
Huolto

Asiantuntemus / tieto

Hinta / tarjoukset
Nopeus

Valokuvauspalvelut

Objektiivit ja oheistarvikkeet
Kamerat

Passikuvat
Kuvanvalmistus 

Oheistuotteet (esim. valokuvakirjat ja canvastaulut)
Suurtulosteet

Monipuolisuus 
Ei vastausta 
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Fotoliikkeen asiakkaalle 
tärkeimmät palvelut
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Valikoima / vaihtoehdot

Kamerat / välineet

Asiantuntijapalvelua

Nopeaa palvelua

Printtituotteita

Hinta / tarjoukset

Iloista palvelua

Laatua

Ei vastausta 
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Hyvä fotoliike tarjoaa SUOMEN 
FOTOKAUPAN 
LIITTO
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Nopeasti

Asiantuntemuksella

Henkilökohtaisesti

Hyvin

Iloisella asenteella

Ajan kanssa

Ystävällisesti

Ei vastausta 
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Hyvä fotoliike 
palvelee asiakastaan
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Ei vastausta

Erityistarpeet, kuten tekniikka, �ilmit ja koulutus

Lapset / nuoret / vanhukset

Asiakkaan tietotason

Asiakas ja asiakkaan tarpeet

Hyvä fotoliike ottaa 
asiakaspalvelussa 
huomioon
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50,8%
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Fotoliikkeiden palveluiden käyttö

Käytötheys Ikäryhmä Yhteensä

0-17 18-24 25-34 35-50 yli 50 muut %

> 4 kertaa kuukaudessa miehet 1 1 2 1,06

naiset 1 1 0,53

muut 0

1,59

2 - 4 kertaa kuukaudessa miehet 1 5 4 10 5,29

naiset 1 1 1 3 1,59

muut 0

6,88

kerran kuukaudessa miehet 1 2 11 12 26 13,76

naiset 1 4 2 7 3,7

muut 1 1 0,53

17,99

< kerran kuukaudessa miehet 4 3 9 23 18 1 58 30,69

naiset 12 8 9 17 12 2 60 31,75

muut 0

62,43

ei koskaan miehet 4 2 1 1 8 4,23

naiset 3 1 5 1 10 5,29

muut 1 1 0,53

10,05

Ei vastausta miehet 0

naiset 1 1 2 1,06

muut 0

1,06

Yhteensä 26 15 29 65 51 3 189

Osuus vastaajista, % 13,8 7,9 15,3 34,4 27,0 1,6 100,0 100






